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V pátek 24.10. proběhla na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích (JU) programová
konference zaměřená na tvorbu strategie v oblasti doktorského studia. Konference se
zúčastnilo vedení univerzity, děkanky a děkani fakult, fakultní koordinátoři Školy
doktorských studií JU, zástupci oborových rad a doktorští studenti.

V dopoledním bloku zástupci fakult prezentovali fakultní strategie v oblasti rozvoje, posílení a
financování doktorských studijních programů, následně svůj pohled na to, jak JU postupuje jak v
řízení doktorských studií, tak v utváření své doktorské školy, představil za skupinu kolegů z
Wageningen University prof. Claudius van de Vijver, ředitel The Graduate School for Production
Ecology & Resource Conservation (PE&RC). Kolegové z Wageningenu spolupracují s JU už třetím
rokem, ve škole doktorských studií vedli letos tři workshopy pro školitele a doktorandy a pomáhají
také moderovat diskuse nad koncepčními otázkami univerzitní strategie v oblasti doktorského studia.
Součástí shrnutí dopoledního bloku bylo i formulování očekávání, které fakulty kladou na Školu
doktorských studií.

Diskusní část konference dále precizovala oblasti, které by měly tvořit hlavní linii univerzitní
strategie i činnosti školy doktorských studií. Těmi jsou:

1) tvorba standardů kvality studia v oblasti vědecké práce doktoranda, požadavků na disertační
práce, v oblasti společenského významu a dopadu doktorandy realizovaného výzkumu, a v oblasti
rozvoje vědeckých, akademických i kariérních kompetencí studentů;

2) posílení spolupráce fakult a interdisciplinarity v disertačním výzkumu;

3) podpora studia v oblasti obecných vědeckých, metodologických a profesních kompetencí studentů
i školitelů formou nadoborových kurzů (např. etiky a integrity vědecké práce, efektivní supervize,
open science, data managementu, kariérního rozvoje, efektivity duševní práce apod.);

4) přímá podpora studentů v oblasti informační a psychosociální (např. onboarding, podpora kulturní
adaptace, podpora společných a společenských aktivit studentů napříč fakultami), i v oblasti podpory
specifických potřeb spojených s realizací výzkumu (např. cestovní granty, studentské konference
apod.).

Konference potvrdila důležitou roli Školy doktorských studií jako nástroje pro rozvoj kvality,
spolupráce a podpory doktorandů napříč univerzitou. Navazovat na ni bude formulování strategie a
akčního plánu Školy doktorských studií, které vymezí priority a konkrétní realizační kroky k jejich
dosažení pro nejbližší období.
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